

江苏省现代农业领域省级学会联合会成果推介会暨联合会成立大会在射举办

本报讯(见习记者 王峰)11月18日下午,江苏省现代农业领域省级学会联合会成果推介会暨联合会成立大会在我县举办。省科协二级巡视员李政、市科协党组书记、主席卫爱军,县委常委、组织部部长、统战部部长尹胤祥参加会见。

第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会“在灿烂阳光下”综艺晚会精彩上演

本报讯(记者 高陈斌 盛诚)11月17日晚,第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会“在灿烂阳光下”综艺晚会在县杂技艺术中心精彩上演,为现场观众呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴。副县长李东出席。

我县高效处置民生热点问题助推城市高质量发展

本报讯(通讯员 张彩虹 董素印)从10月9日上午起,县交警大队安排警力在每天的10时45分至11时45分、21时至22时,对位于县城的实验初中路段车辆停放问题进行整治,道路拥堵情况明显好转。



11月16日上午,县“民兵有理”——习近平新时代中国特色社会主义思想进农村主题宣讲活动在长荡镇港南社区抗美援老兵祝华祥家举行。

洋马镇党建引领“跑出”经济发展“加速度”

本报讯(通讯员 陈昌荣 王艳云 冯小雨)进入四季度以来,洋马镇亚大菊花产业集群党支部携手天马菊花、圣和中药材、雷洲菊花茶、清杭中药材等中药材加工企业党小组的工作人员,利用晴好天气,走村串户,高于市场平均价收购晚白菊、金丝皇菊,通过邮政、顺丰、京东等电商形式批量销售,既让菊农得到更好种植收益,也提高了地方产品附加值。

今年,该镇党委因镇制宜,以“党建+”模式,充分发挥产业优势,发展多元经济,加快乡村振兴步伐。该镇药材村启动小菊花大智慧工程,打造智慧菊花高效种植示范基地。

慧菊花种植项目列为2023年书记重点实施项目。项目带动周边农户种植绿色无公害菊花5000多亩,每亩平均收入达到5000元以上。

该镇贺东村以百亩花海绘就增收致富新画卷,村党总支紧紧围绕“农民增收、农业增效、农村发展”,跑出乡村振兴“加速度”。

贺东村持续深化校地合作,将党群服务中心东侧100亩绿化土地进行提档升级,邀请南京农业大学、江苏农林职业技术学院的专家学者来村授课指导,培养一批技术能手。

全镇8个村居及菊花生产加工企业党委、支部、党小组在镇党委统领下,积极发展多元经济,为镇奋力跻身全市临海乡镇高质量发展第一方阵提供了坚强有力的组织保障。



连日来,县农牧渔业总公司干部职工深入田间地头,指导农户抓住当前晴好天气播种小麦,确保不误农时。

“在灿烂阳光下”综艺晚会精彩纷呈

11月17日晚,县杂技艺术中心演播大厅内,彩灯闪烁,掌声阵阵。我县第十七届丹顶鹤文化艺术节暨经贸洽谈会开幕之际,“在灿烂阳光下”综艺晚会在县杂技艺术中心精彩上演。

晚会7:30,演出在开场舞《“碳”路先锋》中拉开帷幕,此次演出内容丰富,舞蹈、歌曲、魔术、杂技、淮剧等各类艺术节目轮番上演。

大美的菊花如同锦绣画廊,遍地的花儿迎着寒霜绽放,文艺舞台上,杂技演员像盛开的秋菊一样,用他们的辛劳与汗水,给观众带来绽放艺术的《菊海飘香》。

盘湾镇纪委精心做好执纪问责“后半篇文章”

本报讯(通讯员 陈可虎 唐志斌 成麟祥)今年以来,盘湾镇纪委立足“惩前毖后、治病救人”的原则,坚持惩戒与教育相结合,精心做好执纪问责“后半篇文章”,对受处分人员开展跟踪回访教育。

为把跟踪回访工作做到点子上、心坎里,盘湾镇纪委制定了跟踪回访教育工作计划,纪委工作人员因人施策,综合研判受处分人员违纪违法情节、处分类型、个人因素等情况。

经开区条洋村开展环境大整治活动

本报讯(通讯员 潘春梅)近期,经开区条洋村新时代文明实践站在辖区内开展“洁净家园、人人参与”环境大整治活动,提高村居环境清洁程度,营造干净整洁的居住环境。

活动中,志愿者们分工明确,积极开展环境大整治活动,对道路两侧垃圾、杂草进行清理。

诚信,做事要凭良心,今天我们做了一个六分钟的浓缩版,希望今晚的作品能给观众带来一个美的享受。”淮淮剧团团长、胡二的扮演者翟学凡告诉记者。

“今天让我印象最深刻的是杂技和淮剧,它们都是我们射阳的传统文化艺术,丹顶鹤文化艺术节是我们射阳的一张名片,预祝我们射阳的发展越来越好。”

“宰杀病猪不妥当,检疫部门不会盖章,追根溯源定要曝光,乡邻见面有口难张……”淮剧《良心》受到现场观众的称赞,剧中只有两个人物却演绎了一个社会大主题。

四明镇开展网格反诈宣传活动

本报讯(通讯员 张永成)今年以来,四明镇多措并举,把反诈宣传活动作为为群众办实事的一项具体措施,切实保障人民群众财产安全,不断增强群众安全感和满意度。

深入宣传。该镇通过“水绿四明”公众号、横幅、标语、大喇叭、入户走访、集中宣传、倡议书等载体,全方位反诈宣传。

以案防骗。近年来,由于电信网络诈骗犯罪技术手段翻新极快,利用互联网、人工智能、快捷支付等技术实施诈骗的现象日益突出。

目前,四明镇反诈宣传活动得到了群众的积极响应和支持。大家纷纷表示,通过宣传,更加清晰地认识到了防范诈骗的重要性。

合德镇多元解纷赋能基层治理

本报讯(通讯员 于潇潇 记者 杨向东)近年来,合德镇党委始终将党建引领融入基层治理大格局之中,结合“千群面对面,党群心连心”活动,通过搭建群众议事协商平台,奏响基层治理和谐曲。

该镇依托各村居(社区)党群服务中心、村民广场等场所,整合派出所、学校、卫生院等力量,不断深化自治、法治、德治三治融合,通过搭建群众议事协商平台,采取专谈、座谈、漫谈的方式,与群众面对面,零距离沟通,倾听民意。

调解力量的强大是多元解纷中心高效运行的根本。为此,该镇搭建乡村两级矛盾纠纷调处平台,充分发挥“百姓名嘴”、红色故事宣讲团等理论宣讲骨干力量作用。

黄沙港镇下足“绣花”功夫漾文明新风

本报讯(通讯员 王荣 记者 李文华)初冬时节,行走在黄沙港镇国家中心渔港大街小巷,随处可见干净整洁的街道、标识清晰的道路、有序停放的车辆……一股文明新风“扑面而来”。

年初以来,该镇坚持“创建为民、为民创建”理念,在加强集镇建设、提升管理水平、推进志愿服务等方面下足“绣花”功夫,持续提升社会文明程度,不断擦亮“国家文明渔港”金字招牌。

“点滴”小治理,凝聚文明“大气象”。过去,该镇的小吃一条街地处黄沙港河下,沿河边设摊占道经营,路边烟雾缭绕、油烟刺鼻,市民怨声载道。

如何让“烟火气”和“洁净美”共生?经多方考察论证,该镇在渔港沿心广场核心区城专门打造了“渔港长街”夜市和渔港码头大排档,为小吃店装路灯,做防水、安装排水管。

街头“志愿红”,书写文明“大文章”。每到上学放学期间,中小学路口人流如织,为了保证道路通畅,该镇有序开展“文明行为我劝导”志愿服务活动。

经开区条洋村开展环境大整治活动

本报讯(通讯员 潘春梅)近期,经开区条洋村新时代文明实践站在辖区内开展“洁净家园、人人参与”环境大整治活动,提高村居环境清洁程度,营造干净整洁的居住环境。

活动中,志愿者们分工明确,积极开展环境大整治活动,对道路两侧垃圾、杂草进行清理。有的拿铲子将广告垃圾进行铲除,有的拿喷漆对墙面污渍进行粉刷。

同时,志愿者们还通过广播、微信、上门指导等方式积极引导辖区内居民主动清扫房前屋后的卫生,掀起人居环境整治热潮。